
妊婦さんの喫煙率（Ｎ=828）

7.4%

92.6%

過去１ヶ月間に毎日またはときどき吸うもの

過去１ヶ月間にタバコを吸わないもの

過去1ヶ月間に毎日またはときどき
タバコを吸う人が7.4％
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家族の喫煙者有無と喫煙状況（Ｎ=811）
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家族に喫煙者がいる妊婦は、
現在喫煙者および前喫煙者が多い。



妊婦さんの禁煙希望（Ｎ=61）

54.1%39.3%

6.6%

禁煙したい
禁煙したいができない
禁煙するつもりはない

喫煙している妊婦の約9割が禁煙を希望



妊婦さんの職場での受動喫煙（Ｎ=440）

受動喫煙

あり
58%

受動喫煙なし

42%

職場での受動喫煙は約６割も！



調査結果を受けた取り組みと課題

●妊婦の禁煙支援について

　　→禁煙支援の機会を充実

　　→家族（夫）への啓発、家族の禁煙支援

●妊婦の受動喫煙について
　　→健康増進法第25条の周知徹底

　　→家族の喫煙者への啓発

　　→職場・公共施設の禁煙・分煙対策の推進

●知識の啓発普及について

　　→喫煙の健康影響に関する情報提供の充実


